i Skoth
Zékladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Predmét: Matematika

Ro¢nik:4.

Pracovni list

Opakovani vzdélavaciho celku: Pocetni operace s Cisly do 1 000 000

1. Sefad’ nasledujici &isla sestupné:

5286

825 693

9 385

45 963

o

Pza 639 | 52 863

589 634 | 54 975

2. Zapis Sisla:

gvacet dva tisice devat set devatensct

tri tisice dvé sté osmdesat devét

sedm set Ctyficet pét tisic pét set deset | 1, :

sto Ctyricet tfi tisice osm cot

osm set tficel &tyf tisice péat set

-

0sm set osmdesat Sty tisice padesat Bl O

Sedesat tfi tisice sedm set dvacet pét

secm set Sestnact tisic Sest set deset

Sest e8! sedmadesat tisic est set desat

jeden milion tri sta Sedesat tisic t#i

padesat tfi tisice dvé sté osmnict

Jeden milién est set sedmdesat sedm | /

devet set Ctyficet dva tisice ctyfi sta ‘ fus

]
s

l sedm set Ctyficet Sest tisic pét set dva

3.Precti si Eislo a zapis jeho rozklad;

cislo:

‘ mitiény ! statisice | desetitisice | tisice

stovky

desitky jednotky—’

1862216

[

!

| 1682419

A

e

68 666

489 774

16 985

5987




4. P

3. Porovnej &isla;

vedené Cislo pFi

Cislo o |

mens

za néj &

0 1 000 vEtsi.

458 452 > 458 425 714 369 - 714 369
1 600 000 100 000 555515 ~ 515 551
789 987 < 789 998 478 983 > 123 478
122 121 = 122 121 484 848 2 848 848
651 687 651 678 746 687 456 821
258 463 & 458 465 123012 g 102 458
6. Zaokrouhli &isla:
' Zaokrouhli na desetitisice:
52129 | = [22der s 1333 333 = 253G QDG
10 006 = {( 0077 493 800 = | L8R
79 121 = | 20 008 258 475 = | 2iD.0
68272 = | F7 dog 793 639 = | {0 [0
84217 | = | goeer ] 615200 | = |gom
Zaokrouhli na statisice:
283 657 = | g o 124 600 = - wee
138 724 = | 400 po 365 897 = |
306 120 g 605 452 = |\
596 208 = | isn par 273 584 = |Jor 04
121 521 = | A 467 318 = | gvon

8. Uréi sou?

el N o

Sech Cisel od 1 do 10 (zapi

< g ,./{_) e — ‘.';_E

ostup a vvsledek):




9. Vvpolitej:
45

4,

a= o

®:4= 7

3:
12:
5.
27:
3.
9.
3.
25:
2.
9:3
- 7
10.
6.
15:
2.
8.
24
D:
10.
0
16:

Vypracovala: Vykoukalova

33//
3:‘7’

46
14:2=]_
5:5-_1_
1.82 F
4:4‘3‘4_
30:5= &
10:5'_[_
1.2= 2
4.6= 0
8.5= 1
6.3= 4
20:2= 1
0: =_Q_
3.2= 0
32: 4= i
2':2=_7_—
0.3= 0
18:2= 9
16:4-_i_
24:4=__é_
10::23_[_
20:4=
5.5-—2}_
4:2= _Z
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48

8.2‘-'__//.6_
5.2= 1)
0.32_0
40:5*__3__
7.8= 21
20:5=_i_
-8:28_[{_
3.3= 9
30;3;_4_0__
4.3= %
12:4= 5
10.4= 40
9.2= %
21:3=_7_
1.55 7
45:5= 9
5.4= 20
8-.4'-_\22;
28':4=_7'_
9.4= 30
32:48_&_
24-:3-L
9.3= 27



